

# 中国科学技术大学

## 贺 信

中国科学院金属研究所：

欣闻贵所喜迎七十华诞，谨向贵所全体员工致以热烈的祝贺和美好的祝愿！

七秩芳华，岁月如歌。作为新中国成立后第一批建立的国立科研单位，70年来，贵所始终把服务国家需要作为主责主业，以创新材料科技为使命，扎根东北沃土，投身民族复兴伟业，重视学科建设与人才培养，坚持抓基础、抓尖端、抓重大，敢担大任、勇攀高峰，持续增强创新能力，取得了一大批原创性的科研成果，培育了一支高素质的科研队伍，为国家经济社会发展和国防建设作出了重要贡献。

七秩峥嵘，再启华章。站在新的历史起点，衷心祝愿贵所以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大精神，落实习近平总书记“四个率先”和“两加快一努力”要求，不忘先辈初心使命，赓续优良学风作风和科学家精神，奋发有为、攻坚克难，早日建成国际一流的研究所！

七秩征程，大道同行。作为我国材料科学和工程研究的重要基地，贵所 2015 年与我校共同成立了中国科学技术大学材料科学与工程学院。8 年来，贵所与我校携手并肩、砥砺前行，科教融合工作取得了丰硕成果，双方结下了深厚友谊。诚愿贵所与我校不忘初心、牢记使命，心怀“国之大者”，做好“国家事”、担好“国家责”，共同为加快建设教育强国、科技强国、人才强国，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗！

